H £ 0l & AF & S

Al A

HNES &
THHOrM 2te|
M BotEs A (SH9 H2)
SA B SABH) - KIRAY - BLS o ar o) 3 o HIDS
M s 72,097,824 59,414,558 12,683,266
= 4,854,533 5,138,263 N283,730
z 22,957,000 17,950,000 5,007,000
< 15,446,749 13,774,761 1,671,988
= 960,000 0 960,000
= 27,879,542 22,551,534 5,328,008
oM ke 1,371,569 1,369,619 1,950
= 2,500 5,525 13,025
< 12,100 13,612 A1,512
= 1,356,969 1,350,482 6,487
et 2otEs = 1,371,569 1,369,619 1,950
= 2,500 5,525 A3,025
[ 12,100 13,612 A1,512
= 1,356,969 1,350,482 6,487
erdzte| 24 29 178,640 176,640 2,000
401 Al&BIL LY 30,000 60,000 A30,000
01 Al£ZHI 30,000 60,000 30,000
ONjtseaiad cl2ad
30,000,000 30,000 60,000 30,000
405 AtatE = 36,000 4,000 32,000
01 Tt =S F=H 36,000 4,000 32,000
Ottt sae 2
1,000, 000& *2CH 2,000 0 2,000
OMHEE&EA Ot L HIE 72
30,000,000 30,000 0 30,000
Es0] AFAE £X 6,000 6,050 A0
= 0 3,025 N3,025
[ 0 1,512 A1,512
= 6,000 1,513 4,487
401 Al&BIL STy 6,000 6,050 250
= 0 3,025 23,025
< 0 1,512 21,512
s 6,000 1,513 4,487
01 AlZHI 6,000 6,050 250
OS=0l etEAIE X 6,000,000 6,000 6,050 A0
= 0 3,025 13,025
< 0 1,512 21,512
= 6,000 1,513 4,487
THolt & THEH o1t 52,586,100 41,604,100 10,982,000
= 3,000,000 3,000,000 0
z 22,957,000 17,950,000 5,007,000
< 12,478,500 10,475,000 2,003,500
= 680,000 0 680,000
= 13,470,600 10,179,100 3,291,500




FA HESE
S THoll & AHEH Ol
Sl 22D 2= EER=E)
SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T
Het2eoet 25 984,100 884,100 100,000
YUAIEE RA2c 900,500 800,500 100,000
201 er23| 310,500 260,500 50,000
2 5234l 307,000 257,000 50,000
O332= % HAl 307,000 257,000 50,000
—ti=g &dJIes
4,600,000& * 100 A+50H 2 230,000 180,000 50,000
401 AlZBIL S CHYI 590,000 540,000 50,000
01 AlZHI 590,000 540,000 50,000
O=2Mat 2XI0N(=H2l 13-5)
50,000,000 50,000 0 50,000
Mool & HESMHM = 51,602,000 40,720,000 10,882,000
= 3,000,000 3,000,000 0
= 22,957,000 17,950,000 5,007,000
< 12,478,500 10,475,000 2,003,500
= 630,000 0 680,000
= 12,486,500 9,295,000 3,191,500
KHoH Ol 2 AL 3,030,000 1,630,000 1,400,000
= 180,000 0 180,000
= 2,850,000 1,630,000 1,220,000
401 AlEHIYL L THYI 3,000,000 1,600,000 1,400,000
= 180,000 0 180,000
= 2,820,000 1,600,000 1,220,000
01 Al&ZHI 3,000,000 1,600,000 1,400,000
OU=0r2 THAHOI ALY 30,000,000 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
OSZ0t=S THaHML ALY 35,000,000 35,000 0 35,000
= 35,000 0 35,000
OFAIOLS THAHOI AL 40,000,000 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
OgX otbi+=2 HHIAHY
35,000,000 35,000 0 35,000
= 35,000 35,000
O 2=X7 oA
40,000,000 40,000 40,000
= 40,000 40,000
O0f217 =2 HHISA
30,000,000 30,000 0 30,000
OZS0t2 7 MaHAZ X ZHISA
40,000,000 40,000 0 40,000
OIS 7 MoKl Bi=2 EHISA
20,000,000 20,000 0 20,000
O HOIS LA /IEXS EHIAY
30,000,000 30,000 0 30,000




2A:
X XH -
o e

=aak

SA -3 - A(3) - MISA - B85 Oi &F2H N3 Hws2
OBEZ MAHNC(RLENT) RS
40,000,000 40,000 0 40,000
OPIT10154 THHPIE T2 FHIAKY
300,000,0002! 300,000 0 300,000
OS4I| AHE HHSABXIS FHIAHS
500,000,0002! 500,000 0 500,000
OSIRHH ST AIMMEA (HLHOHRISE D
SH BZHA AR 200,000,0002! 200,000 0 200,000
Ol =8 HHSR EHIZA
60,000,0002! 60,000 0 60,000
B ZAHMER SETUIAL 9,750,000 6,000,000 3,750,000
= 6,000,000 3,500,000 2,500,000
= 3,000,000 1,750,000 1,250,000
= 750,000 750,000 0
401 Al HI LSO 9,750,000 6,000,000 3,750,000
2 6,000,000 3,500,000 2,500,000
= 3,000,000 1,750,000 1,250,000
z 750,000 750,000 0
01 Al 9,750,000 5,962,500 3,767,500
OBE Z2HMEBA SHHHIAY
9,750,000,0002 9,750,000 5,982,500 3,767,500
2 6,000,000 3,500,000 2,500,000
= 3,000,000 1,750,000 1,250,000
z 750,000 732,500 17,500
03 Al =CHH| 0 17,500 A17,500
OB S4B SSHHIAY
0 0 17,500 A17,500
A BAHMBR SETUIAL 11,800,000 5,800,000 6,000,000
= 5,900,000 3,400,000 2,500,000
= 2,950,000 1,700,000 1,250,000
= 2,950,000 700,000 2,250,000
401 Al HI L2 11,800,000 5,800,000 6,000,000
2 5,900,000 3,400,000 2,500,000
= 2,950,000 1,700,000 1,250,000
z 2,950,000 700,000 2,250,000
01 Al 9,800,000 3,787,040 6,012,960
O&J Z45) MBA SEFUIAY
9,800,000,0002 9,800,000 3,787,040 6,012,960
7 4,900,000 2,400,000 2,500,000
= 2,450,000 1,200,000 1,250,000
z 2,450,000 187,040 2,262,960
03 Al =CHY| 0 12,960 A 12,960
Q& B40) MBR SSTUIAL
0 0 12,960 12,960
DIZ XIOITHOHSI NI HHIAI 900,000 1,200,000 300,000




2A:
X XH -
o e

=aak

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES il v ol H o HlDE2

s 600,000 600,000 0

S 300,000 300,000 0

s 0 300,000 300,000

401 AIEHIZ 2018 900,000 1,200,000 300,000

s 600,000 600,000 0

= 300,000 300,000 0

= 0 300,000 A300,000

01 Al&Hl 525,000 695,590 A 170,590
ODI= RSATHHII B ML P Rl AHLS

525,000,000& 525,000 695,590 A 170,590

s 350,000 350,000 0

== 175,000 175,000 0

= 0 170,590 A 170,590

02 Zeldl 375,000 500,000 A 125,000
O01= NATHHAEIHL X+ HHIAS

375,000,000 375,000 500,000 A 125,000

s 250,000 250,000 0

= 125,000 125,000 0

= 0 125,000 125,000

03 AIE S CHYI 0 4,410 24,410
O0l= XATHHIZE MR HHIAHY

03 0 4,410 24,410

S ASIISMOXIT ZHIAY 1,350,000 1,800,000 A450,000

s 900,000 900,000 0

S 450,000 450,000 0

s 0 450,000 A450,000

401 AIEHIZL SO 1,350,000 1,800,000 A450,000

s 900,000 900,000 0

S 450,000 450,000 0

s 0 450,000 450,000

01 Al&Hl 975,000 1,295,320 A320,320

OFE asISMollkl= ZHIAtS

975,000,000& 975,000 1,295,320 A320,320

s 650,000 650,000 0

= 325,000 325,000 0

= 0 320,320 A320,320

02 22ldl 375,000 500,000 A 125,000

O ASIISMHMHXI? HUIAS

375,000,000& 375,000 500,000 A 125,000

s 250,000 250,000 0

S 125,000 125,000 0

s 0 125,000 A 125,000

03 Al< S THHI 0 4,680 A4,680




2A:
X XH -
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SA - BB SRA(B) - NRAY - B2 il v ol ® o HimE=T
OHE ASIISMHXI? ZFHIAS
(O 0 4,680 A4,680
JF THATHOHRIZE NS X7 HEIALS 4,000,000 1,400,000 2,600,000
s 2,000,000 700,000 1,300,000
= 1,000,000 350,000 650,000
i 1,000,000 350,000 650,000
401 AlIEHIZL 2 OHY| 4,000,000 1,400,000 2,600,000
Fas 2,000,000 700,000 1,300,000
L= 1,000,000 350,000 650,000
= 1,000,000 350,000 650,000
01 AlZHI 3,500,000 1,394,960 2,105,040
OJtel XHATHOHRIZHE X7 EHIAHY
3,500,000,000& 3,500,000 1,394,960 2,105,040
= 1,750,000 700,000 1,050,000
= 875,000 350,000 525,000
i 875,000 344,960 530,040
02 Zteltl 500,000 0 500,000
OJHe! XHATHH IS MK EHIAHY
500,000,000& 500,000 0 500,000
s 250,000 0 250,000
= 125,000 0 125,000
i 125,000 0 125,000
03 AIE S CHHI 0 5,040 25,040
OJHe XHATHH SIS X+ HHIAHS
(0 0 5,040 A5,040
LHE KA THOHRIEIINE X7 EHIALS 1,200,000 1,600,000 A400,000
s 800,000 800,000 0
== 400,000 400,000 0
= 0 400,000 400,000
401 AlIEHIZL R OHYI 1,200,000 1,600,000 400,000
s 800,000 800,000 0
= 400,000 400,000 0
i 0 400,000 400,000
01 AlIZHI 1,200,000 1,594,240 A3%A,240
OUWE XHATHHAZ ML X7 HHIAHS
1,200,000,000& 1,200,000 1,594,240 A3%A4,240
s 800,000 800,000 0
= 400,000 400,000 0
i 0 394,240 A3%4,240
03 AIE S 0HHI 0 5,760 A5, 760
OUWE XHATHHI SIS XIF HHIALS
(0 0 5,760 25,760
ZH S=MNFAE XA 5,700,000 5,000,000 700,000
= 3,000,000 3,000,000 0




2A:

X XH -
o=

o9l THGHOIE & CHSXIM 2= (cHol:ziel)
SA - BB - SRAGEH) - NS - BES il v ol o HlDE2
= 1,000,000 1,500,000 500,000
2 1,700,000 500,000 1,200,000
T EEST] 5,700,000 5,000,000 700,000
= 3,000,000 3,000,000 0
= 1,000,000 1,500,000 500,000
2 1,700,000 500,000 1,200,000
01 Al 4,700,000 3,986,200 713,800
OZH LLHBAIE SXAY
4,700,000,0002 4,700,000 3,986,200 713,800
2 2,500,000 2,500,000 0
= 750,000 1,250,000 500,000
2 1,450,000 236,200 1,213,800
03 Al& =Tt 0 13,800 A13,800
OZH LLHBAIE SXAY 02 0 13,800 A13,800
A&k SZAT SUASXIS FHIAY 2,986,000 2,000,000 936,000
= 1,468,000 1,000,000 468,000
= 734,000 500,000 234,000
2 734,000 500,000 234,000
T EEST] 2,986,000 2,000,000 936,000
= 1,468,000 1,000,000 468,000
= 734,000 500,000 234,000
2 734,000 500,000 234,000
01 Al 2,986,000 1,992,800 943,200
OA& SMX SUBTS FHIAY
2,936,000,0002! 2,986,000 1,992,800 943,200
= 1,468,000 1,000,000 468,000
< 734,000 500,000 234,000
2 734,000 492,800 241,200
03 Al& =Tt 0 7,200 AT7,200
O SPMX SUETY FHIAY
02! 0 7,200 AT7,200
e SFAT SUASXS FHIAY 1,350,000 1,000,000 350,000
= 675,000 500,000 175,000
= 337,500 250,000 87,500
2 337,500 250,000 87,500
T EEST] 1,350,000 1,000,000 350,000
= 675,000 500,000 175,000
= 337,500 250,000 87,500
2 337,500 250,000 87,500
01 Al 1,350,000 998,700 356,300
O SYMX SUIENSY FHIAY
1,350,000, 0002 1,350,000 993,700 356,300
= 675,000 500,000 175,000
= 337,500 250,000 87,500




2A:

X XH -
o=

o9l THGHOIE & CHSXIM 2= (cHol:ziel)
SA - BB - SRAGEH) - NS - BES il v ol o HlDE2

= 337,500 243,700 93,800

03 A& CHY| 0 6,300 £6,300
O SYMX SUSNSY FHIAY

02! 0 6,300 £6,300

2 FAAX SN B AL 996,000 2,600,000 A1,604,000

2 664,000 1,300,000 636,000

= 332,000 650,000 £318,000

z 0 650,000 650,000

401 AIEHI LS TH] 996,000 2,600,000 A1,604,000

2 664,000 1,300,000 636,000

= 332,000 650,000 £318,000

2 0 650,000 650,000

01 Al 99,000 2,590,640 A1,59,640
OZ SYMX SUIASNSY FHIAY

996,000, 000! 996, 000 2,590,640 A1,59,640

2 664,000 1,300,000 636,000

= 332,000 650,000 £318,000

= 0 640,640 640,640

03 Al& CHHI 0 9,360 £9,360
OZ SYMX SUISNSY FHIAY

02! 0 9,360 £9,360

IOl TG O K7 I Ate! 200,000 1,200,000 21,000,000

2 100,000 600,000 500,000

= 50,000 300,000 £250,000

2 50,000 300,000 £250,000

T EEST] 200,000 1,200,000 21,000,000

2 100,000 600,000 500,000

= 50,000 300,000 £250,000

z 50,000 300,000 £250,000

01 Al 200,000 1,195,680 299,680
OOl RATHA SRR D ZHIAY

200,000,002 200,000 1,195,680 199,680

2 100,000 600,000 500,000

= 50,000 300,000 £250,000

= 50,000 295,680 £245,680

03 Al& CHHI 0 4,320 £4,320
OS2l TATHAH SRR D ZBIAY

02! 0 4,320 £4,320

A2 TRAHSZMETI T FEIA] 200,000 1,000,000 800,000

2 100,000 500,000 A400,000

= 50,000 250,000 £200,000

2 50,000 250,000 A200,000

401 AIEHI LS TH| 200,000 1,000,000 800,000

2 100,000 500,000 400,000




SA - BB - SRAGEH) - NS - BES il v ol o HlDE2
= 50,000 250,000 200,000
2 50,000 250,000 A200,000
01 Al 200,000 993,700 AT798,700
ONS RTHAHBHATI D FHIAY
200,000,002 200,000 993,700 AT,700
2 100,000 500,000 A400,000
= 50,000 250,000 £200,000
2 50,000 243,700 £198,700
03 Al& 2CHH| 0 6,300 26,300
ONS RTHAHBHATI R FHIAY
0% 0 6,300 £6,300
S2 MEIISTHHAT FUIAS 200,000 1,000,000 800,000
2 100,000 500,000 A400,000
= 50,000 250,000 £200,000
2 50,000 250,000 £200,000
401 AIEEIZ 2 OHE] 200,000 1,000,000 800,000
= 100,000 500,000 A400,000
= 50,000 250,000 £200,000
2 50,000 250,000 £200,000
01 Al 200,000 993,700 A798,700
OBE ASIHSUHXT ZHIAIL
200,000,002 200,000 993,700 AT98,700
2 100,000 500,000 A400,000
= 50,000 250,000 £200,000
2 50,000 243,700 A198,700
03 Al& 2CHHI 0 6,300 £6,300
082 MBIISVHXT ZUIAY
0% 0 6,300 6,300
SR ASELKS AL 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
401 AlEI K 2OHE] 500,000 0 500,000
x 500,000 0 500,000
01 Al 500,000 0 500,000
OMSXT AEHAXI HEAY
500,000,000 500,000 0 500,000
x 500,000 0 500,000
ata el 3,921,035 12,240,740 1,680,295
2 1,848,295 2,129,000 £280,705
= 2,911,800 3,232,800 £321,000
x 280,000 0 280,000
2 8,880,940 6,678,940 2,002,000
SHEIHl ¥ StEEA 3,921,035 12,240,740 1,680,295
= 1,848,295 2,129,000 £280,705
= 2,911,800 3,232,800 £321,000




A S
I Gtz
ol SIEEHl ¥ SIEEE (EEEE))
SA - B BR(S) - HRAY - BAS o v o H o HmS2
= 280,000 0 280,000
= 8,880,940 6,878,940 2,002,000
St |FXIZe|Ard 702,000 1,404,000 A702,000
= 0 60,000 60,000
< 351,000 642,000 £291,000
s 351,000 702,000 A351,000
401 AIEHIZL20HY 702,000 1,404,000 A702,000
= 0 60,000 260,000
< 351,000 642,000 £291,000
o 351,000 702,000 /351,000
01 Al&HI 702,000 1,404,000 A702,000
OdIE R Rl ALY 60,000,000& 60,000 630,000 570,000
= 30,000 315,000 A285,000
s 30,000 315,000 285,000
OXYsta =&Ar 504,000,000& 504,000 634,000 130,000
< 252,000 317,000 265,000
= 252,000 317,000 265,000
OXgatAZEX & F 32,000,000 32,000 20,000 12,000
< 16,000 10,000 6,000
= 16,000 10,000 6,000
OBt A2 SUXE Al
46,000,000& 46,000 120,000 274,000
= 0 60,000 60,000
< 23,000 0 23,000
= 23,000 60,000 A37,000
O=ti==2 EHl 60,000,000& 60,000 0 60,000
[ 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
ti== SXl2tc 50,000 60,000 10,000
< 0 30,000 /30,000
= 50,000 30,000 20,000
401 AIEHIZL 20HY 50,000 60,000 210,000
< 0 30,000 30,000
= 50,000 30,000 20,000
01 Al&HI 50,000 60,000 10,000
Ok=ti+=2 ®sX&cl 50,000,000& 50,000 60,000 10,000
= 0 30,000 /30,000
= 50,000 30,000 20,000
Xgtotd &l 896,300 516,300 380,000
= 120,000 0 120,000
z 776,300 516,300 260,000
401 AIEHIZL 20HY 870,000 490,000 380,000
= 120,000 0 120,000




2A:

Ha: 6%’313;
thel: oA 9 SteEH (SH9 H2)
SN - B G(EH) - NRAY - BES 0 & o[- HimE==T
[ 750,000 490,000 260,000
1 AIEH| 870,000 490,000 380,000
=88 SeHEHIAY 40,000,000 40,000 0 40,000
A 40,000 0 40,000
Oot=d St=FHIAY 30,000,000& 30,000 0 30,000
&S 30,000 0 30,000
OJtald SHEHIAY 50,000,000 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
O=<¢d NgEz2 X 50,000,000& 50,000 0 50,000
OZSd S24EH| 30,000,000& 30,000 0 30,000
OZYHE(ZYn &) 528
30,000,000& 30,000 0 30,000
OZaA(S=317 &) S|
30,000,000& 30,000 30,000
OJtoFd He EH 40,000,000 40,000 40,000
Os=d MEXF NE2S
30,000,000& 30,000 30,000
OUHLHE NEEZ Z& 20,000,000& 20,000 20,000
O (=H0tE <) MLE
30,000,000& 30,000 0 30,000
St & 230,000 200,000 30,000
401 AIEHIZL 20| 230,000 200,000 30,000
01 Al&ZHI 230,000 200,000 30,000
Q=H ot=EHL 30,000,000& 30,000 0 30,000
A5HE |2l 876,000 601,000 275,000
A 160,000 0 160,000
= 716,000 601,000 115,000
401 AlEHIZL 20| 875,000 600,000 275,000
= 160,000 0 160,000
= 715,000 600,000 115,000
01 Al&ZHI 875,000 600,000 275,000
Ol A SAHEHIAIY
30,000,000& 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
OAMU A5 HHIAMY 30,000,000& 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
ORoHAGH SHEHIALY
80,000,000 80,000 0 80,000
= 80,000 0 80,000
O30t SHEHIAE
20,000,000 20,000 20,000
= 20,000 20,000
O==d g2y 15,000,000& 15,000 15,000
OZAA(&UDtE ) SeHE
40,000,000& 40,000 0 40,000
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M- - SA(3) - MRAY - BES (1;| Palgely | & A Hlns
OHHHA SotEH| 30,000,000&! 30,000 0 30,000
OBtald SoHEH| 30,000,000&! 30,000 0 30,000

215t SR 2L=A (4THY) 55,000 90,000 35,000

= 40,000 75,000 235,000
= 15,000 15,000 0
201 LEH29Y| 3,000 10,000 A7,000
= 3,000 10,000 A7,000
® 23294l 3,000 10,000 A7,000
Ox+32 B322(40U1)
3,000,000 3,000 10,000 A7,000
= 3,000 10,000 A7,000
401 AlEHI2L 20 42,000 70,000 28,000
= 27,000 55,000 A28,000
= 15,000 15,000 0
01 Al&HI 42,000 70,000 ~28,000
O=JIotd Al SKE-AIS(4TL)
42,000,000 42,000 70,000 28,000
= 27,000 55,000 28,000
= 15,000 15,000 0
215t RAL24AF (40H2 Q) 2,067,295 2,253,000 ~185,705
=2 1,633,295 1,819,000 185,705
2 434,000 434,000 0
401 AlEHIL 20 1,753,295 1,939,000 185,705
= 1,353,295 1,539,000 ~185,705
= 400,000 400,000 0
01 Al&HI 1,753,295 1,939,000 185,705
O=JIotd AEE2 SsHIH4UZS)
253,295,000 253,295 439,000 ~185,705
= 253,295 439,000 185,705
ASHEFHI(OIRISA) (HEALY) 3,228,000 2,000,000 1,228,000
401 AlEHI2L 20 3,228,000 2,000,000 1,228,000
01 Al&HI 3,228,000 2,000,000 1,228,000
OABIEFH (D22 d) (&E)
1,614,000,000&! 1,614,000 1,000,000 614,000
OABIEAUIAMLE (Ot2ISA) (K1)
1,614,000,0002! 1,614,000 1,000,000 614,000
25X FYI(A4H) 200,000 0 200,000
401 Al&HI2L 20 200,000 0 200,000
01 Al&HI 200,000 0 200,000
OA2ll445td HHIAF (XI2td])
200,000,0002! 200,000 0 200,000

ASHEEH(HBH) 500,000 0 500,000

401 AlEHIL 2] 500,000 0 500,000
01 Al&HI 500,000 0 500,000




FA S E
M otz
chel: olEAHl L St EA EER=E)
SA - FE - SRA(3H) - MRAE - BES Ofl &F2H I8N Hws2
OZ=40td 2=5d8HIAY
500,000,000 500,000 0 500,000
otxzie| 25t 1,944,203 2,053,259 109,056
[ 24,000 24,000 0
T 1,920,203 2,029,259 A 109,056
CCTV SE2tHIHIE] 1,944,203 2,053,259 109,056
< 24,000 24,000 0
= 1,920,203 2,029,259 109,056
SE2NME 29 1,517,378 1,626,434 109,056
307 2I2to1 749,841 858,897 109,056
05 212t =S 749,841 858,897 109,056
OZLIHEE g2t| 749,841 858,897 109,056
—SEZNdEH 28 2LIHRE S94]
749,841,000 749,841 858,897 109,056
SCHIHOH Ol 240,540 185,780 54,760
< 6,000 15,000 29,000
= 234,540 170,780 63,760
S EY S5 e 240,540 185,780 54,760
< 6,000 15,000 29,000
o 234,540 170,780 63,760
SUHMaMYEe g =8 240,540 185,780 54,760
& 6,000 15,000 29,000
s 234,540 170,780 63,760
201 LEer2 | 193,340 140,380 52,960
[ 6,000 15,000 A9,000
= 187,340 125,380 61,960
01 At2tlt] 193,340 140,380 52,960
OKNUA =5 22X ExH2HT
25,000,000 25,000 10,000 15,000
OetdEH e MY}t & HEARUSH|
10,000,000 10,000 6,000 4,000
@r=1=i:] 8,000 x4 120! 3,840 2,880 960
OZ2=2ZA FHAX ZAL
25,000,000 25,000 10,000 15,000
OSUTHoHOE HEE XA (EX)
12,000,000 12,000 30,000 18,000
< 6,000 15,000 29,000
i 6,000 15,000 9,000
OSUHaHo g AL E XIJ A (XEA)
18,000,000 18,000 0 18,000
OSUMale MUSHEES
23,000,000 23,000 0 23,000
OXlE HgE AT Hl A3
0 0 5,000 25,000
202 Ot 7,200 5,400 1,800
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MR SCHIHGHON
CHol: ESOHSHOIZLE Y 52 &y (CHe) &)
SA-ZE - SA(FAH) - NISAY - BES Ol Ared J| 3 o Hns2
01 2LUHoibl 7,200 5,400 1,800
OZHHoIY PRER
150,000 *42 = 122 7,200 5,400 1,800
HREs(HAESZ) 73,317 0 73,317
=FSPNES 73,317 0 73,317
EES=11 = 73,317 0 73,317
802 Bret3J|E 73,317 0 73,317
NEnCES== 68,535 0 68,535
O2023 tAEt=ER 2HIBXES OIA Bhet
8,000 8 0 8
O3 ADIEESRZIANAY 2DEXZ
XoH Qi Q| X} Bre 67,000,000 67,000 0 67,000
02023 2=0| Q1Yo H2AIY 2HIBX
= OIR} ghe 7,0002 7 0 7
02023 £2)| ADHS StsEd 2IBX
=2 Al T 1,490,0002! 1,490 0 1,490
020234 =27 AIDHE 2HIEX2 01X
IS 30,0002 30 30
02 Al - CHIEZZbE 2 4,782 4,782
OXISE CCTV A%l X2 A OIXt He2
51,0002 51 0 51
O3 otMst=Eel THIBX2 0IX g
4,0002 4 0 4
02023 2=0] QBTG FLAIY CHIEX
=2 0IX+ Bt 4,0002 4 0 4
O2023E £2)| AIDUE BISE THIEE
2 AT 447 0002 447 0 447
02023 sYI| AIDUS BSE THIEX
2 OIR} gHet 8,000 8 0 8
O2023E QHAEOIR 29 TH| EX 2 AIRA
o 1,360,0002! 1,360 0 1,360
O2023 HMEorR 29 TH| BX3 0|Xet
o 25,0002 25 0 25
O2023E TRIHM DA 2F TH| BX3 AR
Ztou 5,000 5 0 5
O2023EF TRIHM DAl 29 TH| 2X23 OIX
Bt 15,000 15 0 15
O2022 X 2ota XTI BRZ HaH
Ela=] 2,763,0002 2,763 0 2,763
O2023E X2 AR HMEH| KRAY TH]
BX2 0% g 10,000& 10 0 10
02023 STHTHGHOIL ALE XIRAIY
BX2 0% g 90,0002 0 0 e




